

太仓日报

2021年3月 星期六

13

农历辛丑年二月初一 今日4版 总第7015期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138



今天多云;明天多云到阴。东北风3-4级。今晨最低气温:9~10℃,明天最高气温:16℃左右。



登创环境工程公司

电话:53584019



市民行为守则

- 不随地吐痰
- 不乱倒垃圾
- 不乱扔杂物
- 不乱穿马路
- 不乱停车辆
- 不乱贴乱画
- 不破坏绿化
- 不损坏公共设施
- 不说脏话粗话
- 不在禁烟场所吸烟

厚植生态底蕴 共建绿美太仓

汪香元等市领导和各界代表一起义务植树

本报讯(记者 肖朋)和风送暖,花红柳绿,播种绿意正当时。3月12日是第43个植树节,市委副书记、市长汪香元,市委副书记胡卫江,市人大常委会主任钱文辉,市政协主席赵建初等市四套班子领导在娄江新城科教创新区太仓大道参加义务植树活动,以实际行动厚植生态底蕴,共建绿美太仓。

当日上午,汪香元等市领导来到现场后,与高新区、市资源规划局等单位工作人员一起,挥锹铲土、扶正树苗、填土夯苗,种下一株株香樟、榉树、樱花,种好的树苗整齐排列、昂然挺立,展现出盎然生机。植树现场,汪香元叮嘱有关部门要注重植树质量,加强栽后管护,确保种植一片、成活一片,并详细询问了今年绿化工程项目建设进展和管理维护情况。他要求各地抢抓有利时机,持续推进绿化工程实施,进一步改善城乡生态环境,有力彰显生态宜居的城市特色。

春之伊始,万物生发。今年义务植树活动所在的区域,紧邻建设中的西北工业大学太仓校区与西交利物浦大学太仓校区,地处娄江新城科教创新区。通过植树造林活动,进一步优化了

该区域生态环境。西北工业大学太仓校区一期工程计划今年9月开学投入使用。目前,该项目所有单体建筑均已封顶,内外装饰施工、市政工程全面铺开。西交利物浦大学太仓校区计划在今年9月部分投用,2022年9月教学区一期和宿舍区全面投用。目前,该项目教学区土建主体工程正按计划有序推进,安装工程逐步开展。

植树添绿,让生态文明理念根植于心。去年,我市紧紧围绕“现代田园城、幸福金太仓”总目标,全年实现新增成片造林2205亩,全市林木总面积17.59万亩,林木覆盖率达18.60%;以“一心、两湖、三环、四园”为核心,实施完成滨河公园东延、独漈小海等重点项目建设,建成区绿化覆盖率达41.09%,公园绿地服务半径覆盖率达到96.29%。

今年,我市将贯彻“生态优先、绿色发展”理念,通过持续推进长江造林、增绿、补绿、复绿等工作,确保全年新增成片造林500亩以上;通过见缝插绿,提升村庄绿化覆盖率,新建“省绿美乡村”1个,助力乡村振兴战略落地落实;通过布局口袋公园、改造城北湿地等一批项目,进一步完善城市生态园林体系。

港区精准招商发起春季攻势

10个签约项目总投资67亿元

□本报记者 李孝忠



十年再出发 建功现代化

阳春三月,乍暖还寒,2021太仓港区春季重点项目签约活动热力四射。3月9日,总投资1.5亿美元的荷兰夸特纳斯国际食材集采集配销售中心项目与总投资2亿元的飞凯光电半导体制造先进材料项目签约仪式在港区举行。这有助于推动港区现代物流产业、先导性产业新年开春取得新突破。

作为港区春季重点项目之一的荷兰夸特纳斯国际食材集采集配销售中心项目总投资1.5亿美元,注册资本6000万美元。项目达产后年销售超50亿元人民币,可有效填补本地市场空白,帮助业内企业降低自建工厂及配送体系的成本,促进区域产业结构优化升级,同时更好地利用港口优势及进

口肉类、进口食用水生动物、进口水果指定口岸等资质,实现区港联动,丰富华东区市场供应,提升人民生活品质。

夸特纳斯集团中国区总经理刘阳表示,该项目规划设计建筑面积15万平方米,主要建设冷链存储分拣中心、国际食材加工中心、食品安全质量大数据中心等。今后,还将进一步带动太仓港进口肉类、水果、水产品等特殊口岸功能的发挥,加快形成太仓港进口食品的物流集散基地。

上海飞凯光电材料股份有限公司在深交所创业板上市,在液晶显示材料、光通讯紫外固化材料、半导体制造及封装材料等领域均是国内产业龙头。鉴于国家对半导体产业的大力扶持以及市场需

求的大幅上升,飞凯光电来到港区投资飞凯光电半导体制造先进材料项目,建设半导体制造及封装先进材料生产车间、品控车间和公用辅助工程等产线,生产半导体制造及封装过程中的光刻胶、金属沉积液、剥离液、显影液、清洗液、蚀刻液等产品。

锦上添花的是,今年春季,港区招引来一批高技术企业。

禹智天工环境科技有限公司专注水环境治理和VOCS污染防治。该公司在港区投资禹智天工环保设备项目,建设集研发、设备生产、仓储于一体的项目基地。

作为小米和顺为投资的生态链企业,天津须眉科技有限公司产品涉及剃须刀、脱毛器、电吹风等,该公司将总部搬迁到了港区。

信金控股有限公司是中信集团下属的海外投资平台,总部位于香港,在港区设立外商投资企业的过程中感受到了港区浓郁的发展氛围,又前来设立信金IDC投资项目,今后将为港区引入生物医药、智能制造等相关项目。

围绕新一代信息技术、高端装备、先进材料、健康医药等优势产业,航运物流中心等特色产业和大数据、云计算、区块链等新基建项目,港区紧盯创新链供应链价值链关键环节,用好招商服务云平台和投资热力图,不断放大在谈项目“蓄水池”,发挥创投基金、产业扶持资金功能优势,“以投带引”促进优质项目落地。加快欧美产业园二期、玖龙智能装备产业园二期、生物港三期等产业载体建设,深入实施产业用地更新“双百”行动,提升土地资源配资效率,精准招商发起春季攻势,着力引进世界五百强项目、单打隐形冠军项目、先导产业项目、外资先进技术项目和科技人才项目。

强劲的招商攻势结出了丰硕的果实。在春季重点项目签约活动期间,港区签约10个项目,分属科技、环保、现代物流、先进材料等行业,总投资达67.1亿元,注册资本23.9亿元。达产后,这些项目预计实现年产值或营收211.6亿元,预计年实现税收6.2亿元。

市关心下一代工作委员会全体会议召开 引导青少年 扣好人生第一粒扣子

本报讯(记者 杨控明)昨日,市关心下一代工作委员会全体会议召开,总结回顾全市2020年关心下一代工作成效,部署安排2021年重点工作,全力推动新时代全市各级关工委工作实现新发展、开创新局面、迈上新台阶。市委副书记胡卫江,市领导陆燕、顾建康、吕寅参加会议。

去年,我市在全省率先将校外教育辅导站建设列入政府实事工程,由市关工委牵头,全社会齐心协力把实事抓实抓好,抓出了成效。

胡卫江充分肯定了去年全市各级关工委取得的工作成绩,并对做好今年关心下一代工作提出了新要求。他强调,要引导青少年扣好人生第一粒扣子,积极参与青少年思想道德建设,切实把祖国的未来教育好、培养好;要更加重

视青少年心理健康教育,着力帮助他们解决生活、上学、就医等方面存在的实际困难;要营造青少年健康成长的良好氛围,进一步办好校外教育辅导站,打造青少年健康生活的乐园;要凝聚关心下一代工作的强大合力,推动关工委工作形成多方联动、齐抓共管的工作格局。

今年市关工委将开展“颂建党百年 做时代新人”主题教育活动,包括“老少共话”“七彩夏日”“缤纷冬日”等各项具体的教育实践活动;会同农业农村部门着力推进“三扶两创”工作创新发展,大力培养一批讲政治、有理想、爱农业、懂技术、会经营的新型职业农民,为乡村振兴作出新贡献;持续推进校外教育辅导站“强内涵、提质量、上水平”,全面提升全市校外教育辅导站整体水平。



太仓港四期 首批桥吊 安家落户

日前,在太仓港四期集装箱码头首批3台集装箱岸桥成功落轨。

太仓港四期项目岸桥标段共有6台岸桥,其中1台为远控岸桥,另外5台预留远控功能。岸桥前伸距55米,起重量65吨,单起升双小箱作业,可对12000标箱18排集装箱船舶进行装卸作业。

记者 计海新 摄

“直播带岗”月高新区专场举行 求职者找工作触“网”可及

本报讯(记者 王俊)昨日,由市人力资源和社会保障局主办、高新区人力资源和社会保障局承办的太仓市2021年“春风行动”“直播带岗”月高新区专场在高新区人力资源市场举行。

记者在现场看到,主播和高新区企业HR面对直播镜头侃侃而

谈,讲述内容包括企业的基本情况、招聘岗位、招聘要求、工资福利待遇等,并适时回答网友提问。直播页面设有“聊天互动”板块,许多本地企业在上发布招聘信息,也有不少求职者在上留言找工作。一场直播下来,观看人数达到8.6万余人次。据悉,本次“直播带

岗”活动共有13家企业踊跃报名参加,共招聘70个岗位近千人。

本次“直播带岗”活动是我市2021年“春风行动”保障就业服务的创新探索。我市将在各区镇开展9场优质紧缺岗位“直播带岗”活动,整个3月份为“直播带岗”月。“直播带岗”活动类型包括高校大学生专

场直播、妇女专场直播、对口扶贫直播、制造业直播、生物医药行业直播、服务业行业直播6大类。

今年,高新区人力资源和社会保障局将继续积极走访企业,陆续举办多场招聘会,线上、线下双管齐下,尽最大努力帮助企业解决用工问题。

今日导读

“长七改”火箭升空

>>> 02版

新冠疫情常态化防控

讲科学、严防控
勤洗手、常通风

戴口罩、一米线
用公筷、健康码

